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は じ め に 

日頃、市政運営にご理解とご協力をいただき、 

誠にありがとうございます。 

  現在、海老名市では 

「みんなが笑顔 ～えびなの元気を守る～」 

というテーマのもとみなさまが笑顔で暮らせるよう、 

様々な施策を推進しております。 

 海老名市政アンケートにつきましては 

隔年で実施しており、毎回、みなさまには貴重な意見をいただき、 

結果につきましては今後市政を進めていくための基礎資料として活用させていた

だいております。 

 調査にご協力いただきました皆さまに厚くお礼を申し上げますとともに、今後

も市政に対する一層のご理解とご協力をお願い申し上げます。 

令和３年９月  

海 老 名 市 長 内 野  優 
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Ⅰ  調 査 概 要  

１ 調査の目的 

この調査は、市政に対する市民意識の傾向を把握し、多様化している市民の意見・要望

などを調査分析することにより、今後の政策形成の基礎資料とするために、2年に１回、隔

年で実施しており、併せて、市政への直接的な市民参加を促進するものである。 

２ 調査の内容 

・定住性 

（１）定住意向・転出意向（２）市内に住みたい理由（３）市外に移りたい理由 

・充実して暮らせるまち 

（１）市民生活（２）施設等の利用者負担（３）男女共同参画 

・健やかに暮らせるまち 

（１）健康・福祉（２）介護保険 

・にぎわいがあり自然に優しいまち 

（１）経済・環境 

・便利で快適に暮らせるまち 

（１）まちづくり（２）公園施設（３）住宅の所有と今後について 

（４）海老名駅周辺の中心市街地について 

・豊かな学びを育むまち 

（１）教育 

・安全で安心して暮らせるまち 

（１）消防・防災（２）防災（３）応急手当 

・かがやきを創造するまち 

（１）行政の運営 

・新たな発見ができるまち 

（１）広報 

・アンケート 

３ 調査の設計 

（１）調査地域  ：海老名市全域 

（２）調査対象  ：海老名市在住の満 18 歳以上の市民 

（３）標本数   ：3,000 人

（４）抽出方法  ：等間隔無作為抽出法

（５）母集団   ：海老名市住民基本台帳

（６）調査方法  ：調査票は郵送で送付 

回答は同封の返信用封筒に入れて郵送、インターネット、FAX、持参

（７）調査期間  ：令和３年４月 30 日～17日 
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４ 地域区分  

調査結果の集計にあたっては、表１及び図のとおり１０地域に区分した。 

表１ 地域区分一覧表

1 柏ケ谷地区 柏ケ谷、東柏ケ谷１～６丁目 

2 上今泉地区 上今泉、上今泉１～６丁目 

3 上郷・下今泉地区 
上郷、上郷１～４丁目、下今泉、下今泉１～５丁目 

扇町、泉、めぐみ町 

4 国分地区 
中央１～3丁目、国分南１～４丁目、 

国分北１～４丁目、望地１～2丁目、勝瀬 

5 海西地区 河原口、さつき町、中新田、中新田１～５丁目 

6 大谷地区 
大谷、大谷北１～４丁目、大谷南１～５丁目、 

国分寺台１～５丁目、浜田町 

7 杉久保地区 杉久保北１～５丁目、杉久保南１～５丁目 

8 本郷地区 上河内、中河内、本郷 

9 社家地区 社家、今里 

10 門沢橋地区 中野、門沢橋１～６丁目 
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５ 回収結果 

●年齢別

年齢 対象者数 回答数 回答人数構成比 回答 

１８～２９歳 412 人 91 人 7.2% 22.1%

３０～３９歳 453 人 153 人 12.1% 33.8%

４０～４９歳 584 人 223 人 17.7% 38.2%

５０～５９歳 469 人 197 人 15.6% 42.0%

６０～６９歳 389 人 201 人 16.0% 51.7%

７０歳以上 693 人 393 人 31.2% 56.7%

無回答 2 人 0.2%

※居住地域の設問に無回答が２人いたため各地域の回答数の合計は 1,258 人となっている。 

●地域別

地域等 
市全体 18 歳以上 調査対象者 

人口 構成比 対象者数 回答数 回答率 

総数 114,821 人 100.0% 3,000 人 1260 人 42.0%

柏ケ谷地域 19,295 人 16.8% 505 人 204 人 40.4%

上今泉地域 10,991 人 9.6% 291 人 134 人 46.0%

上郷・下今泉地域 9,316 人 8.1% 240 人 94 人 39.2%

国分地域 21,839 人 19.0% 576 人 234 人 40.6%

海西地域 15,769 人 13.7% 397 人 161 人 40.6%

大谷地域 13,859 人 12.1% 373 人 187 人 50.1%

杉久保地域 8,134 人 7.1% 213 人 92 人 43.2%

本郷地域 2,694 人 2.3% 68 人 33 人 48.5%

社家地域 5,729 人 5.0% 149 人 55 人 36.9%

門沢橋地域 7,195 人 6.3% 188 人 65 人 34.6%

無回答 0 人 0.0% 0 人 1 人

 ※居住地域の設問に無回答が１人いたため各地域の回答数の合計は 1,259 人となっている。 
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●年齢、地域別回収結果 

下の表は、全体の回答者 1,260 人を年齢別にし、地域別回答率に分析し、その結果を地 

域間で比較したもの。表中の「市全体の回答数」の列と「全体」の行は人数表示になってお 

り、それ以外の単位は割合（％）表示となっている。 

全
体
の
回
答
数

柏
ケ
谷
地
域

上
今
泉
地
域

上
郷
・
下
今
泉
地
域

国
分
地
域

海
西
地
域

大
谷
地
域

杉
久
保
地
域

本
郷
地
域

社
家
地
域

門
沢
橋
地
域

無
回
答

合 

計 

人数 
1,260 204 134 94 234 161 187 92 33 55 65 1

％ 
42.0 16.2 10.6 7.5 18.6 12.8 14.8 7.3 2.6 4.4 5.1 0.1

年

齢

１８～ 

２９歳 

91

7.2

14

15.4

7

7.7

7

7.7

26

28.5

11

12.1

8

8.8

5

5.5

5

5.5

6

6.6

2

2.2

0

0

３０～ 

３９歳 

153 

12.1 

24 

15.7 

12 

7.8 

29 

19.0 

26 

17.0 

17 

11.1 

22 

14.4 

6 

3.9 

2 

1.3 

7 

4.6 

8 

5.2 

0 

0.0 

４０～ 

４９歳 

223 

17.7 

42 

18.8 

21 

9.4 

16 

7.2 

48 

21.5 

29 

13.0 

26 

11.7 

15 

6.7 

5 

2.3 

9 

4.0 

12 

5.4 

0 

0.0 

５０～ 

５９歳 
197 

15.6 

36 

18.3 

22 

11.2 

14 

7.1 

39 

19.8 

28 

14.2 

26 

13.2 

12 

6.1 

2 

1.0 

6 

3.0 

12 

6.1 

0 

0.0 

６０～ 

６９歳 
201 

16.0 

38 

18.9 

21 

10.5 

9 

4.5 

26 

12.9 

26 

12.9 

30 

14.9 

21 

10.4 

7 

3.5 

9 

4.5 

14 

7.0 

0 

0.0 

７０歳

以上 

393 

31.2 

50 

12.8 

50 

12.8 

19 

4.8 

69 

17.6 

50 

12.8 

74 

18.8 

33 

8.4 

12 

3.1 

18 

4.6 

17 

4.3 

0 

0.0 

無回答 2 

0.2 

0 

0.0

1 

0.1

0 

0.0 

0 

0.0 

0 

0.0 

1 

0.1 

0 

0.0 

0 

0.0 

0 

0.0 

0 

0.0 

※下段は％   地域別年代別回答数     

市全体の年代別回答数 
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６ 回答方法 

下の表は、全体の回答者 1,260 人の年齢別の回答方法、回答数となっている。 

「他」は「インターネット」以外の郵送、FAX、持参された数の合計となっている。 

●年齢別、回答方法別 

年齢  対象者数 
全体 

回答数 

インターネ

ット回答数 
他 回答率 

インターネ

ット回答率 

１８～２９歳 
412 人 91 人 49 人 42 人 22.1% 53.8%

３０～３９歳 
453 人 153 人 86 人 67 人 33.8% 56.2%

４０～４９歳 584 人 223 人 119 人 104 人 38.2% 53.4%

５０～５９歳 
469 人 197 人 64 人 133 人 42.0% 32.5%

６０～６９歳 
389 人 201 人 49 人 152 人 51.7% 24.4%

７０歳以上 693 人 393 人 30 人 363 人 56.7% 7.6%

無回答 
2 人 2 人 0%

総 計 3,000 人 1,260 人 397 人 863 人 42.0% 31.5%

全体の回答数は「70 歳以上」が 393 人（56.7％）で一番多くなっている。 

インターネット回答数が「18 歳～29歳」49人（53,8％）、「30歳～39歳」86 人（56.2％）、

「40 歳～49 歳」119 人（53.4％）となっていて、50 歳未満は半数以上がインターネット

で回答を行っている。 

７ この報告書の見方 

（１） 表中のＮは回答数（人）である。 

（２） 回答比率（％）は、Ｎを基数とした百分率で表し、小数点以下第 2位を四捨五入し

ている。 

（３）１つの設問に 2つ以上選択回答できる「複数回答」の場合には、回答率の合計が 

   100％を超えている。 


